

精准康复为残疾人点亮希望

- 我市实现有康复需求的残疾儿童康复救助全覆盖
- 年底前确保6处残疾人康复、托养中心全部建成运营
- 市区已建成6处居民小区康复驿站,今年计划再建6处

聚焦民生实事



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 2月7日,市政府新闻办召开2023年度民生实事系列发布会第一场——菏泽市残疾人康复工作新闻发布会,市残联党组书记、理事长周广东介绍我市残疾人康复工作情况并回答记者提问。

据介绍,近几年,市残联围绕“人人享有康复服务”这一目标,做了一些实实在在的工作,

实现了有康复需求的残疾儿童康复救助全覆盖。今年,市委、市政府又把残疾儿童康复工作列为十件民生实事之一,市残联将着力在提质扩面、精准服务等方面下功夫。

市残联将坚持把残疾儿童康复作为工作的重中之重,畅通入训“绿色通道”,强化筛查、康复有效衔接,实施一人一案康复训练,推进康教融合发展,确保有康复需求的残疾儿童康复救助全覆盖。同时,充分利用各种资源,努力扩大康复救助覆盖面,涉及肢体矫治、人工耳蜗植入、脑瘫儿童手术等五个项目。这些项目

都不需要残疾人家庭承担医疗费用,是公益性救助活动。市残联联合白求恩基金会,实施“护未来—脑瘫儿童救助”;为肢残儿童实施肢体矫治手术、适配矫正鞋;为听障儿童实施人工耳蜗手术、配备助听器。特别是下大力做好残疾儿童康复训练扩面工作,力争有更多的残疾儿童接受有效康复训练,更健康成长,更好融入社会。

在残疾人精准康复服务方面,我市将按照科学精准、一人一策的原则,积极开展各项康复救助,努力提高残疾人融合发展能力。为残疾人提供家庭

签约医生、辅具适配、精神残疾人药品配发、无障碍改造等各种康复服务。同时,依托牡丹区福康医院,实施“让视界更美丽”福康助残光明行动,让更多的白内障患者摆脱病患痛苦、重见光明。

我市持续开展定点康复机构提升行动,目前全市残疾儿童定点康复机构发展到52家,其中公办机构26家、民办机构26家,承训能力5200人以上,能够满足残疾人儿童康复训练需要。

今年,我市把县区残疾人康复中心建设作为一项政治任务,要求县区努力做到高境界

谋划、高标准建设、高水平管理、高形象呈现,确保6处残疾人康复、托养中心年底前全部建成运营。探索建立居民小区康复驿站,去年市残联在菏泽城区建成6处,今年计划再建6处,总结、积累经验后加以完善并逐步推广,增加社区康复服务供给,引导残疾人自助互助、就近就便进行康复训练。依托菏泽医专及其附属医院,充分发挥市残疾康复产学研基地和技术联合体作用,举办康复人才招聘活动,开展康复技术培训,鼓励更多的民办定点康复机构加盟技联体,推动全市残疾人康复事业转型升级。

团队“出海”抢订单 开足马力赶生产

我市企业全力冲刺一季度“开门红”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 新春新气象,企业生产忙。新春伊始,我市重点企业开启奋进模式,铆足干劲赶订单、保生产、抢市场、扩产能,奋力冲刺一季度“开门红”。

2月7日,在菏泽市源林川服饰有限公司的生产车间里,企业员工干劲满满、有序作业,各生产线开足马力,一片繁忙景象。就在前一日,该企业刚刚加班赶制出了春节后的首批订单,将2万套产品销往欧洲。不仅如

此,为了抢占先机、赢下2023年“开门红”,该企业的业务部门“出海”抢订单,全力拓展海外市场。

据了解,源林川服饰是一家从事居家服饰生产加工的智能制造企业,主要面向欧洲市场,年产能在700万套左右。“春节过后,员工就第一时间返岗,按照计划开足马力生产,完成客户订单。同时,我们的业务部门负责同志也第一时间赶赴国外,进行商务洽谈,推产品、抢订单。目前出海团队还没有回国,正在与英国、澳大利



源林川服饰有限公司忙碌的生产车间。

亚的客商接洽对接。”源林川服饰有限公司生产总监许晓晨说。

我市重点装备制造企业精进电动科技(菏泽)有限公司也全面奏响了冲刺一季度“进行曲”,生产车间里各项工作紧锣密鼓推进,工人们在自己的工位上井然有序地忙碌,各生产线开足马力加紧生产,一批新能源汽车电机正有序装配。

精进电动科技(菏泽)有限公司致力于开发、配套先进的电驱动核心零部件、总成和系统,产品覆盖乘用车和商用车,在

驱动电机、电力电子、汽车传动和软件控制方面拥有先进、全面的技术研发实力,市场份额领先。

“为保证生产进度,在春节期间,我们有三个车间没有停工,开班以后就满负荷生产,全力满足客户的产品交付需求。”精进电动科技(菏泽)有限公司厂长于业鹏说,“目前,我们的订单大概在一万套左右,有出口美国的,也有供应国内各大主机厂的,按照目前的预测,今年一季度的产销情况比去年同期将有较大提升。”



精进电动科技(菏泽)有限公司工人加紧生产电机设备。

雨夹雪+降温来了
阴雨模式今开启



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 俗话说“五九六九沿河看柳”,意思是“五九六九”气温回升、春意萌动。当前已进入“六九”,而从今日开始我市将进入阴雨模式,气温呈下降趋势。

记者从市气象部门获悉,2月7日至9日,我国中东部地区迎来大范围雨雪天气。8日到12日我市进入阴雨天气模式,气温呈下降趋势,低温起伏较大。

2月7日15时55分,菏泽市气象台发布天气预报:今天,我市天气阴,最高温度12℃,最低温度2℃,东北风3~4级。8日夜间到9日白天,小雨,最高温度8℃,最低温度3℃,东北风3~4级转2~3级。9日夜间到10日白天,阴,最高温度10℃,最低温度1℃,东风转南风2~3级。10日夜间到11日白天,阴,最高温度11℃,最低温度3℃,东南风2~3级。11日夜间到12日白天,中雨转小雨,最高温度9℃,最低温度5℃,东北风转北风3~4级。12日夜间到13日白天,雨夹雪转阴,最高温度6℃,最低温度1℃,北风4~5级转3~4级。13日夜间到14日白天,多云转晴,最高温度7℃,最低温度-3℃,北风2~3级。